

## Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

---

*Mateřská škola Pod Školkou je zapojena do spolupráce s Mensou ČR již od roku 2017. U dětí cítíme jako každý školní rok velké pokroky nejen díky zájmu dětí o speciální pomůcky či hračky, ale také díky vnitřnímu zájmu dětí o zajímavé informace, které jim nabízíme nebo na které reagujeme, když jsou ze strany dětí.*

*Stejně jako v předešlém roce navazujeme na podporu tvořivosti a rozvoje logického myšlení v oblasti dopravy, kdy děti mají díky novému dopravnímu hřišti vybudovanému na naší školní zahradě. Díky používání dopravních značek, vyznačeného chodníku nebo krajnic na silnici děti získávají větší povědomí o souvislostech s reálným životem a také o pravidlech bezpečnosti.*

*Tento rok jsme ještě více rozšířili využívání digitálních pomůcek formou přípravy digitálních aktivit v návaznosti na aktuální téma. Děti jsou zapojeny do základů logického myšlení a programování například určením cesty Bee-bota, lišky nebo s využitím programovací podložky, spojených s určitým příběhem. V rámci těchto aktivit podporujeme i kooperaci a spolupráci mezi dětmi.*

*V oblasti environmentálního a přírodního povědomí využíváme digitální lupy a mikroskopy. V letošním roce máme od dětí hezkou zpětnou vazbou, že nám samy nosí nové nebo další zajímavé věci či materiály ke zkoumání.*

*Dalšími aktivitami rozšiřujícími oblast logického myšlení je tvorba různých map či záznamů z pobytu dětí v okolí mateřské školy nebo v blízké přírodě. Aktivity jsou často dětmi spontánně doplněny také výtvarným či jiným tvořivým zpracováním.*

*Z loňských roků také navazujeme na využívání aktivit s vlajkami z celého světa. Děti si samy vytvářejí různé mapy, pracují i s encyklopediemi nebo informacemi získanými z internetu pomocí interaktivní tabule. Naší snahou je děti nechat pracovat v co největší míře samostatně, aby činnost vycházela z jejich vnitřní motivace.*

### **Absolvovaná školení**

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	02.02.2015	Simona Tetourová
	27.09.2022	Alice Bártová, Petra Kolářová, Jaroslava Chudá
Mensa NTC pro školky II.	27.04.2015	Simona Tetourová
	23.10.2023	Alice Bártová
Mensa NTC pro školky III.	29.05.2015	Simona Tetourová

Mgr. Simona Tetourová  
*ředitelka školy*

V Jílovém u Prahy, dne 9. června 2024